

女大学生与心动男生“擦肩而过” 网友接力转发,15小时找到他

男主角没有给姑娘所期待的交流,但让她温暖的是,看到了人们对美好情感的信奉

“只是因为人群中多看了你一眼,再也未能忘掉你容颜……”芜湖女孩安某,这两天也经历了一段心动故事。7月11日从成都去合肥的动车上,安姑娘遇到一个与她同龄的泰州小伙子。短暂的聊天后,小伙子下了车,她却念念不忘。7月12日晚上9点,安姑娘发了一条寻人微博,经过网友转发,15小时后,安姑娘找到了家住泰州的男主角。可是,男主角并没有给她所期望的交流,不过每个网友给安姑娘的祝福,让她看到了人们对美好情感的信奉。现代快报记者 尹有文



安姑娘是个篮球爱好者

本人供图

微博寻人 女大学生寻找心动男生

“你好,我在D628次动车上遇到一个男生是泰州的,在成都上大学,今年大三。临走都没有跟他打招呼,也不知道他的名字。7月11日坐在1号车厢11D的男生,可不可以帮我找一下,谢谢。”7月12日晚上9点,网友“@LadyBeauty聆听音乐那样美”发了这样一条微博。

昨天上午10点57分,博主又发了一条微博补充了一些细节,都是1993年出生,都在成都上大学。男主角书包挂着热火3号,都爱NBA球星韦德。

为了让辨识度更高,该博主在微博中发了自己的正面照和一张打篮球的照片,“在车上我就穿的打篮球这件竖条衣服,他看到该认得出来。”正面照中,女子面容姣好。

当事人说 想找到他,没有任何缘由

昨天,现代快报记者与“@Lady-Beauty聆听音乐那样美”取得联系,她姓安,安徽芜湖人,今年21岁,在西南财经大学天府学院读会计专业。

“自己内向,上学三年,都没有交到过一个男生朋友。”安姑娘说,这次偶遇有些巧合,以前都是坐飞机,这次是第一次坐动车。“个子不高,长得不帅,甚至一套运动装都显得不够干净。”这是安姑娘对坐在她旁边的男主角的第一印象。12小时的长途动车,她不知道清洁袋在哪儿,垃圾桶都找不到,男生都很热心地帮她。“可是由于我的内向,一路上交流很少。”安姑娘说,直到动车到了安徽境内,两人才有短暂的聊天,知道男生是江苏泰州人,也在成都上学,却忘了问姓名。下车后,安姑娘发现“短暂相处后的离别,也能带来如此的哀伤”“我想找到他,没有任何缘由的!”安姑娘说。

网友牵线 15小时后找到男主角

微博发出后,众多网友进行了转发,网友们钦佩安姑娘的热情和勇敢,除给她提供线索之外,还“为了这段美丽动人的邂逅”,给了安姑娘许多美好的祝福。

昨天中午12点,“@不倒翁的大长腿”看到了“@泰州同城会”转发的微博,他一下子想到了他的朋友,也是“喜欢韦德,在成都上学,正好也是那天坐动车回家”。

“@不倒翁的大长腿”将微博上安姑娘的自拍照给朋友看,朋友确认有这么回事,“但他感觉很意外”。

昨天下午,男主角婉拒了记者的采访要求,“@不倒翁的大长腿”介绍,男主角姓徐,是泰州市海陵区苏陈镇人,目前没有女朋友,对安姑娘的印象是“挺文静的”。

并非结局 联系上了,却没有她“期待的交流”

“我知道你一定一样有一个完美的结局来满足人们对爱情的幻想,可是人生总是充满哀伤。”昨天下午,安姑娘发微信告诉现代快报记者,“他并没有开始与我有我所期望的交流。”

安姑娘说,其实一开始,并不是期望和男主角在一起,也并不期望能有任何浪漫的花朵开在两人身上,“对要找到他的坚定信念也没有太多罗曼蒂克的因素。”

让安姑娘赶到温暖的是,每一位

看到的网友都给了她祝福,她感受一种人们对美好情感的信奉。

“他联系我了,我开心得不知道该怎么回复呢,所以先晾一会儿吧,谁叫我找得这么辛苦。”记者昨晚截稿时,安姑娘发来消息说。

常年风吹日晒 警花脸上长满痘痘

候选窗口:宿迁市公安局交警支队一大队青年岗



每天,在宿迁市区洪泽湖路与黄河路交会处,始终有一群年轻美丽忙碌的女交警,在维护道路畅通。她们就是全国五一巾帼标兵岗——宿迁交警支队一大队青年岗。自1996年岗组成立以来,一直由8名年轻女警组成,担负着主城区5路8街18公里道路交通安全管理任务。

挥手、转身、直行、停止……这些都处处体现出警花们的风采。她们警容严整、指挥利落,规范执法,使原本繁忙拥堵的路口变得更加畅通、文明、有序。在这三尺岗台上,她们每天平均要转体500多次,打出手势近1800余次。仔细地看看她们,就会发现她们的“与众不同”,常

年的风吹日晒、扬尘、尾气和噪音,让她们白皙的脸颊渐渐地黝黑并长出很多痘痘。她们以顽强的意志,咬着牙,高标准、高质量完成每一个动作、每一次执法;指挥台上,潇洒舞动一招一式;指挥台下,辛苦训练每天每时。回到宿舍,她们互为明镜,一遍遍地练习着手势指挥,民警张晓玲竟手握哑铃练习。

在寒风凛冽的冬季,岗台气温低至零下8℃,她们的手、脚都生出了冻疮,又痛又痒,可她们仍坚持打着人们熟悉的指挥手势。

处理交通违法行为对于男民警来说可能容易些,而对于女警来说不是件容易的事。民警刘晓旭的一段日记:……早上,六点半钟天好冷,到了岗内,整理好衣装,戴好装备,开始了我交警生涯的第一天。我清晰地记得第一次站在指挥台上挥动手势的那份紧张……我告诉自己,我要尽快调整心态,抛开女孩子的心理,抛开年龄的压力,全身心

地投入到工作中。

工作中,她们摸索出“勤巡逻、细查问、猜疑点”的机动车盘查技巧,仅2012年以来,共查获各类嫌疑车辆72辆,查获假牌假证62副,查获酒驾、醉驾违法行为90人次,抓获各类犯罪嫌疑人13人,维护了辖区道路治安环境的稳定。

通讯员 苏交轩
现代快报记者 朱俊俊

快报邀请您去探访、评选

几种参与方式:

1. 登录现代快报网 www.xdkb.net, 参与投票;
2. 扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票;
3. 关注“@现代快报”新浪微博,进入投票。
4. 如果您跟这些窗口单位有什么故事,拨打现代快报24小时热线 025-96060 告诉我们。



本周先雨后晴 “梅姑娘”可能要说再见



快报讯(记者 刘伟伟)经过昨天的短暂休息,今天,“梅姑娘”再度归来。今明天沿江苏南再迎中雨局部大雨,后天雨带被抬到淮北地区。到周四全省天气转好,而“梅姑娘”很可能要说再见。

在上周六的暴雨过后,昨天全省大部分地区转为多云天气,雨后潮湿的空气,还有奋力透过云层的阳光,一起打造了一个桑拿天,昨天南京最高温虽没到30℃,但炎热程度却毫不逊色。

入梅后,南京已经下过五六场降雨了,其中三场达暴雨级别。接下来几天,虽然降雨不至达到暴雨

的程度,但要淅淅沥沥持续三天。

根据江苏省气象台预报,今明两天的降雨,主要集中在沿江苏南地区,其中今天沿江苏南局部可达大雨,而明天淮河以南都有雨,沿江苏南雨量中等局部大雨。

后天,主要的降水区域北移到江淮之间北部和淮北地区,雨量中等局部大雨,其他地区以多云天气为主,降水可能“打酱油”,但不再有较强的降水。

随着雨带的北抬,周四开始,淮河以南转为晴好天气,最高气温连续回升至30℃以上,而且降雨暂时不会出现,很可能梅姑娘也借此机会正式跟大家说再见。恩,“掐指一算”,也差不多了。

南京常年入梅梅雨期为23天左右,今年6月25日以来,梅雨已经停留了20天,再加上今明后三天的雨期,跟常年梅期相当。

当然,确定出梅的正式日子,还要气象部门结合长期的预报才能作出判断,如果有消息第一时间通知大家哦。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量中到大雨,偏南风3到4级,21~31℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,22~28℃

后天 多云到阴有阵雨或雷雨,22~28℃

南京到西南西北方向 火车票近期吃紧

快报支招:可中转或买团体票

进入暑运旺季,市民发现,火车票难买了。昨天,现代快报记者从铁路部门获悉,南京到北京、上海等方向的火车票比较充裕,相比之下,南京到西南、西北方向的火车票就吃紧了。

昨天19:06,12306网站显示,7月12日南京到成都的9趟列车中,仅有1趟动车有余票,而7月13日,同样剩余11张高级软卧票。到7月14日,南京到成都才剩2张二等座车票。同样,南京到重庆的动车二等座车票比较吃紧。除了成都、重庆这些西南方向的车票比较紧张,南京到西北方向的车票更是吃紧,例如,到西宁、西安、乌鲁木

齐等方向。现代快报记者了解到,南京到西南、西北方向的车票吃紧,一方面因为车少,另一方面,暑期迎来旅游旺季,像西安、拉萨、成都等旅游城市,客流量较大。此外,也有部分车票被旅行社包下的缘故。

买不到直达火车票,该怎么办呢?现代快报记者为你支两招。第一招是中转,例如,从南京到拉萨,可以通过“南京—武汉—西宁—拉萨”这样的线路,一路中转到拉萨。若是不想这样中转,还可以使用第二招,就是购买团体票。目前,6张火车票就可以团体预订。

现代快报记者 刘伟娟

现在的萌娃不怯场 “江苏最佳故事大王”出炉

快报讯(记者 朱蓓)昨天,在全国少年儿童故事大王比赛江苏赛区现场,江苏的萌娃们毫不怯场地一登台,他们大多口齿清晰、条理分明,还会配上肢体动作。

昨天比赛现场,萌娃们陆续登场,绘声绘色地讲着自己读过的小故事,丝毫都不怯场。教育专家认为,现在的孩子们基本都有更多的

机会展现自己,家庭教育中家长也会引导孩子更好地表达,所以现在的“00后”“10后”萌娃们更加乐于表现。全国少年儿童故事大王江苏赛区的比赛最终选出了9名小朋友,获得“江苏最佳故事大王”称号,他们接下来还将代表江苏到深圳去参加全国少年儿童故事大王展示活动的总决赛。